
Poder Legislativo de Herveiras
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 031/2024

02 DE SETEMBRO DE 2024 - 19:00

ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 7ª LEGISLATURA DO PODER

LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 02 DE SETEMBRO

DE 2024 NAS DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA: O Senhor Presidente, Vereador João Alcemiro Claas

cumprimentou os vereadores e vereadora presentes, Assessor Jurídico, servidores da casa e o amigo Carlos

Marquardt. Desejou que fossem todos bem-vindos. I - VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou a presença

dos seguintes vereadores: Antonio Gildásio Corte Vieira, Antonio Miguel Nunes de Moraes, Arceno de Bastos,

Camila Maiara Bringmann, Darci de Bastos, Douglas Kumm, João Alcemiro Claas, Paulo Roberto da Costa e

Valdir Palhano de Siqueira. II - VOTAÇÃO DA ATA: O Senhor Presidente colocou em discussão a ata da 30ª

reunião ordinária realizada 26 de agosto de 2024. Como não houve discussão, foi posta em votação e

aprovada por unanimidade entre os vereadores presentes. III – EXPEDIENTES: 1 – Ofício nº 021/L/2024

Autoria: Poder Executivo. Assunto: Encaminhamento de Projeto de Lei. 2 – Ofício Interno nº 41/L/2024.

Autoria: Vereador Douglas Gustavo Goetze Kumm. Assunto: Encaminhamento de Moção de Pesar.

ESPAÇO DA PAUTA: 1 – Projeto de Lei nº 039/E/24 Autoria: Poder Executivo. Assunto: Estabelece as

Diretrizes Orçamentarias para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências. Tramitação: 1ª

Reunião. 2 – Moção de Pesar. Autoria: Douglas Gustavo Goetze Kumm. Assunto: Encaminhamento de

Moção de Pesar a sempre lembrada Eni Solange dos Santos. Tramitação: 1ª Reunião. V – DISCUSSÃO DA

PAUTA: Vereador Douglas Gustavo Goetze Kumm: Iniciou saudando o senhor Presidente em nome dele os

demais colegas vereadores, Assessor Jurídico, demais servidores e o amigo Carlos que se fazia presente.

Sobre a Moção de Pêsames para Eni Solange Alves, lembrou que ela foi uma pessoa muito querida pela

comunidade, não só ela como todos os familiares. Comentou que teve o prazer de conviver com ela, quando

foi Secretário de Agricultura na Prefeitura, que sempre tinham muitas conversas quando tinham tempo para

conversar. Disse que falavam sobre os tempos passados, amizade que se tinha entre o falecido pai do

Vereador e a o pai de Eni, seu falecido esposo e com ela também, com toda família na verdade. Pediu aos

colegas a aprovação da moção e pediu a subscrição a aqueles que quisessem, dizendo ser seu pedido na

presente noite. VI – REQUERIMENTO: Não houve requerimentos. VII - ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente

colocou em discussão a Moção de Pesar de autoria do Vereador Douglas Gustavo Goetze Kumm em memória

da sempre lembrada Eni Solange Alves. Como não houve discussão, foi posta em votação e aprovada por

todos os vereadores presentes. VIII – EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Douglas Gustavo Goetze

Kumm: Reiterou suas saudações. Disse que em conversa com os Secretários de Agricultura e Obras, onde o

passaram que os serviços não estavam bem dentro do cronograma, mas estavam sendo trabalhado da forma

que era possível. Ressalvou que nos últimos dias se teve máquinas com problemas, também um caminhão na

Secretária de Obras. Comentou que nos próximos dias estaria de volta à normalidade. Salientou que da

mesma forma a Secretaria da Agricultura que vem atendendo os produtores rurais também teve alguns

problemas com máquinas, mas dentro dos próximos dias iria estar tudo dentro do cronograma novamente.

Disse ter sido informado pelo Prefeito já foi licitado e já há vencedores do programa de horas máquina que vai

comtemplar o próximo ano. Acrescentou que mais uma vez trabalho com tratores de esteira e com



escavadeira, num montante de 1500 horas de cada máquina, mostrando mais uma vez que o Executivo

municipal se importava cada vez mais com os produtores rurais e demonstrava uma boa gestão e vem

trabalhando para que cada vez mais o município venha a crescer mais e produzir mais. Agradeceu pelo

espaço e encerrou sua manifestação. IX – Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, o Presidente

informou que a próxima reunião ordinária ocorreria no dia 09 de setembro de 2024, às 19 horas, nas

dependências da Câmara de Vereadores. Declarou encerrada a reunião que após aprovada deverá ser

assinada pelos vereadores presentes na referida sessão.


